

Por la presente se le convoca a la sesión a celebrar por el órgano de este Ayuntamiento de Haro, en lugar y fecha indicados:

ÓRGANO: Comisión municipal informativa de medio ambiente,

eficiencia energética y transporte.

sesión: Ordinaria

LUGAR: Salón de Sesiones de la Casa Consistorial

FECHA: 9 de octubre de 2023

HORA: 18:00

## ORDEN DEL DÍA

- 1.- LECTURA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.
- 2.- ESCRITO DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE SALUD PÚBLICA, CONSUMO Y CUIDADOS, DE DENUNCIA DEL CONVENIO DE COLABORACIÓN SUSCRITO ENTRE EL GOBIERNO DE LA RIOJA, A TRAVÉS DE LA CONSEJERÍA DE SALUD, Y EL AYUNTAMIENTO DE HARO, PARA LA CONSECUCIÓN DE FINES DE INTERÉS PÚBLICO: PRESTACIÓN DE LOS SERVICIOS DE RECOGIDA DE PERROS EXTRAVIADOS, ABANDONADOS, SIN IDENTIFICAR Y ASILVESTRADOS.
- 3.- ESCRITO PRESENTADO POR Dª L.M.T. EN REPRESENTACIÓN DE SU MADRE, Dª M.A.T.A., SOBRE SITUACIÓN DE PLAGA DE PALOMAS EN LOS ALREDEDORES DE SU VIVIENDA.
- 4.- ESCRITO DE LA PRESIDENTA DE LA COMUNIDAD DE VECINOS AVDA. JUAN CARLOS I, N° 2, AUTORIZANDO LA COLOCACIÓN DE ELEMENTOS PARA EL CONTROL DE PLAGA DE PALOMAS.
- 5.- ASUNTOS VARIOS.
- 6.- RUEGOS Y PREGUNTAS.

Haro a 4 de octubre de 2023 D.E: 2023/39268. Arch.: 2023/0 - 1 1 1 PRESIDENTA COMISION MEDIO AMBI